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yاي كه بر دو خط مساحت دايره -108 3 x 4 3 xو 6 y  6 8 8   است؟ مماس است، چند برابر  0
  1 (1  2 (2  3 (16  4 (4  

  367688كد سؤال: 
2fتابع  -109 (x) ax bx c    ريشه ندارد وa b c     ، كدام مورد درست است؟ 0

  1 (2 4b ac  2 (4 2 0a b c    3 (0c
a
  4 (9 3 0a b c     

  355996كد سؤال: 
1صورت  دانيم دو قطر مربع بر هم عمودند. اگر معادلۀ دو قطر مربعي به مي -110 2 10(k )y x    5وky x   0باشند، با فرضk  فاصـلۀ ،

  محل برخورد قطرها تا مبدأ مختصات كدام است؟
  1 (5  2 (2  3 (3  4 (4  

  383407كد سؤال: 

  

  ستي بيان شده است؟در  ها به هاي جانبي ماهي هاي زير در مورد كانال يك از گزينه كدام -111
  ) عصب آن، درون كانال خط جانبي قرار دارد.2  ) خط جانبي، كانالي در زير پوست است.1  
  به ارتعاش آب حساس هستند.ها  آن هاي درون ) تاژك4  د.نشو  دار ديده مي هاي تاژك ها، ياخته ) درون آن3  

  330099كد سؤال: 
  كند؟ صل ميمغز را به دستگاه عصبي محيطي مت ،كدام گزينه -112

  ) تالاموس4  ) نخاع3  ) دستگاه ليمبيك2  ) پل مغزي1  
  348361كد سؤال: 

  كنند، ............... هايي كه سازش پيدا نمي گيرنده -113
  هاي اختصاصي هستند. ) داراي محرك2  هاي حواس ويژه هستند. ) جزو گيرنده1  
  لايه است. لايهها  آن ندي اطراف) بافت پيو 4  ها قرار گيرند. توانند در ديوارهٔ سرخرگ ) مي3  

  323917كد سؤال: 
  باشد. ولت مي بيرون غشا نسبت به درون آن ............... ميلي پتانسيل اختلافدر پتانسيل آرامش،  -114

  1 (70-  2 (100-  3 (70+  4 (100+  
  319536كد سؤال: 

  تواند سبب افزايش چند مورد شود؟ مصرف الكل مي -115
  ب) هماهنگي حركات بدن  هاي محيطي ش به محركالف) زمان واكن  
  د) فعاليت مغز    هاي بدني ج) فعاليت  
  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1  

  327329كد سؤال: 
  وقتي شبكيه جلوتر از محل تمركز پرتوهاي نور باشد، شخص مبتلا به ............... است و نياز به عدسي ............... دارد. -116

  گرا هم -بيني ) نزديك4  واگرا -) دوربيني3  گرا هم -) دوربيني2  گراوا  -بيني ) نزديك1  
  327332كد سؤال: 

  بيان شده است؟ نادرستمكان كدام گيرنده،  -117
  ها هاي شيميايي در ديوارهٔ سرخرگ ) گيرنده2  هاي بزرگ ) گيرندهٔ دمايي در برخي سياهرگ1  
  اهيچه) گيرندهٔ مكانيكي در م4    ) گيرندهٔ حس وضعيت در پوست3  

  323922كد سؤال: 
  ده قلب و فشارخون دارد؟ ترتيب چه تأثيري بر برون فعاليت بخش پاراسمپاتيك به -118
  كاهش -) افزايش4  افزايش -) افزايش3  افزايش -) كاهش2  كاهش -) كاهش1  

  323926كد سؤال: 
  هاي حسي در انسان ............... گيرنده -119

  دهند. را فقط به مغز انتقال مي شده  ) پيام عصبي توليد2  هستند. ) همگي جزو دستگاه عصبي محيطي1  
  توانند اثر محرك را دريافت و به پيام عصبي تبديل كنند. ) همگي مي4  هاي حسي وجود دارند. ) فقط در اندام3  

  323928كد سؤال: 
  است؟ نادرستكدام گزينه  -120

  ها طناب عصبي شكمي دارند. ) حشرات برخلاف ماهي2  داري، دستگاه عصبي محيطي دارد. ) هر جانور مهره1  
  هاي بدن در تماس است. ) مغز هيدر از طريق شبكۀ عصبي با ياخته4  ) پلاناريا مانند گنجشك، دستگاه عصبي مركزي و محيطي دارد.3  

  323929كد سؤال: 
  كند؟ تكميل مينادرستي  كدام عبارت جملۀ زير را به -121

  ...............»هاي نشتي  .......... كانالپتاسيم ..... -پمپ سديم«  
  كند. جا مي ها را بين دو سوي غشاي ياختۀ عصبي جابه يون -) همانند1  
  كند. جا مي مولكول پروتئيني است كه بار مثبت جابه -) همانند2  
  كند. استفاده مي ATPاز انرژي مولكول  -) برخلاف3  
  دهد. را افزايش مي هاي سديم داخل ياختۀ عصبي يون -) برخلاف4  

  347251كد سؤال: 

 
 

 »تعادل و شنوایی« ابتدای تا ۲ فصل و ۱ فصل :۲ شناسی زیست

´ 30
پيشنهادي زمان

Bioloy 

Bioloy 

Bioloy 

Bioloy 

Bioloy 



  

 

لي
صي
تح

ل 
سا

00 - 
99  

    
چة
تر
دف

 
رة
شما

 2 - 
ون
زم
آ

 
بي
شيا

رز
ا

 
ت
رف
يش
پ

 
لي
صي
تح

 
لة
رح
م

 2 
صي

صا
خت
ا

 ) 
تة
رش

 
وم
عل

 
بي
جر
ت

 (  

  هاي دمايي ............... هاي حس وضعيت ............... گيرنده گيرنده -122  44
  هاي دروني بدن قرار گيرند. توانند در بخش مي -) همانند2  هاي مكانيكي قرار دارند. در دو دستۀ گيرنده -) همانند1  
  هاي حسي هستند. انتهاي آكسون نورون -) برخلاف4  به پيام عصبي تبديل كنند.توانند اثر محرك را  مي -) برخلاف3  

  350285كد سؤال: 
  در بدن يك انسان سالم ............... -123
  گيرد. شكل ارادي صورت مي  به هاي اسكلتي فقط ماهيچه  ) فعاليت1  
  توانند داراي پوشش ميلين باشند. هاي حسي بخش پيكري مي ) نورون2  
  كند. طور آگاهانه تنظيم مي بخش خودمختار، كار ماهيچۀ قلب را به) 3  
  كنند. ي اسكلتي، خون بيشتري دريافت ميها ) با فعاليت بخش سمپاتيك، ماهيچه4  

  348849كد سؤال: 
را نشان  عقب كشيدن دستكه انعكاس نخاعي  رو شكل روبهبا توجه به  -124

  شود؟ راني مي ي بروندهندهٔ عصب دهد، در چند سيناپس، انتقال مي

  1 (5  

  2 (6  

  3 (3  

  4 (4  
  344229كد سؤال: 

  شود؟ هاي پشتيبان مي چند مورد زير، مربوط به ياخته -125
  الف) توليد جريان الكتريكي  
  ايستايي ب) حفظ هم  
  اي ج) عايق كردن جسم ياخته  
  هاي عصبي د) دفاع از ياخته  
  ) افزايش سرعت انتقال پيام عصبيه  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  347236كد سؤال: 
  بيان شده است؟ نادرست يك، نقش كدام -126
  ) تنظيم خواب: تالاموس2  ها هنگام رانندگي: مخچه ) هماهنگ كردن فعاليت دست1  
  ) تنظيم دماي بدن: هيپوتالاموس4  ) تنظيم تعداد ضربان قلب: هيپوتالاموس3  

  347235كد سؤال: 
  ............... نقش دارد.اسبك مغز ............... در . -127
  ترشح بزاق -) مانند پل مغزي2  هماهنگي حركات بدن -) برخلاف مخچه1  
  فشار خون -النخاع ) برخلاف بصل4    يادگيري -) مانند قشر مخ3  

  347250كد سؤال: 
  دستگاه عصبي انسان، درست است؟ در موردكدام گزينه  -128
  حيطي، هدايت جهشي ندارند.هاي عصبي رابط در دستگاه عصبي م ) ياخته1  
  دار است. هاي ميلين ) مادهٔ سفيد مغز، شامل نورون2  
  كند. ) بيش از يك نوع بافت پيوندي از مغز محافظت مي3  
  كنند. بين دو نيمكرهٔ مخ ارتباط برقرار مي ،هاي عصبي رابط ) ياخته4  

  369968كد سؤال: 
  است؟ نادرستكدام عبارت دربارهٔ ميلين  -129
  حسي و لرزش شود. تواند سبب بي ) كاهش ميزان آن مي2  شود. رانويه مي هها از غشاي بين دو گر  عبور يون) مانع 1  
  كند. ) وجود آن سرعت انتقال پيام عصبي را بيشتر مي4  شود. ) افزايش ميزان آن منجر به بيماري مي3  

  347240كد سؤال: 
  كدام عبارت در مورد عنبيۀ انسان درست است؟ -130
  شوند. هاي حلقوي آن در نور كم، منقبض مي هيچه) ما1  
  شود. ) با ورود از جاي تاريك به مكان روشن، عصب سمپاتيك آن فعال مي2  
  شوند. هاي شعاعي آن توسط اعصاب سمپاتيك منقبض مي ) ماهيچه3  
  كنند. كنندهٔ مردمك سيناپس برقرار مي هاي گشاد ) اعصاب پاراسمپاتيك با ماهيچه4  

  323933كد سؤال: 
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  از چشم قرار داشته باشد؟ شده  در اطراف عصب بينايي خارج تواند نميچند مورد  -131 5
  د) ميلين  ج) شبكيه  ب) مشيميه  الف) صلبيه  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  323936كد سؤال: 
  چند عبارت درست است؟ -132
  هاي عصبي فاقد هسته هستند. الف) همۀ رشته  
  اند. هاي بلند است كه درون بافت پوششي قرار گرفته اي از آسه ب) عصب مجموعه  
  هاي حسي و حركتي است. ج) اعصاب خودمختار شامل رشته  
  عصب است. 43د) دستگاه عصبي محيطي داراي   
  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1  

  323938كد سؤال: 
  كدام گزينه قطعاً درست است؟ كه مربوط به هدايت پيام عصبي در يك نورون سالم است، رو شكل روبه با توجه به  -133
  بيشتر است.» د«از نقطۀ » الف«) غلظت يون سديم در نقطۀ 1  
   از بيرون كمتر خواهد شد.» ب«) غلظت يون پتاسيم در نقطۀ 2  
الكتريكي درون نسبت به بيرون، در نقطـۀ  پتانسيل اختلاف) 3  

  در حال كاهش است.» ج«
» د«نسبت به نقطۀ » الف«الكتريكي نقطۀ  پتانسيل اختلاف) 4  

70 ولت است. ميلي  
  362477كد سؤال: 

  درستي بيان شده است؟ كدام گزينه به -134
  ) سطح تماس عدسي با زلاليه، بيشتر از سطح تماس آن با زجاجيه است.1  
  اي نسبت به مخروطي، حساسيت كمتري به نور دارند. هاي استوانه ) ياخته2  
  دهند. هاي مژگاني با تماس مستقيم به عدسي چشم، تحدب آن را تغيير مي ) ماهيچه3  
  شود. هاي مژگاني بيشتر مي توسط ماهيچه ATP) در هنگام ديدن اشياي نزديك، مصرف 4  

  327340كد سؤال: 
  ؟ هستند  مشاهده قابل هاي مغز گوسفند بدون ايجاد برش و از هر دو سطح پشتي و شكمي چند مورد از بخش -135
  ج) پل مغزي  ب) كياسماي بينايي  هاي بويايي الف) لوب  
  فيز اپي و)   اي ) رابط پينهه  د) كرمينه  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  348850كد سؤال: 

  

)147بار الكتريكي اتم و هستۀ اتم نيتروژن  -136 N) 191ن است؟ ترتيب از راست به چپ چند كول  به 6 10(e / C)    
  1 ( 182 24 10/ ، 181 12 10/  2 ( 181 12 10/،  181 12 10/  
) صفر، 3   182 24 ) صفر، 4    /10 181 12 10/   

  355721كد سؤال: 
5Aqرا كه با بارهاي  Bو  Aي يكسان دو كرهٔ فلز  -137 C   25وBq C  هاي عايقي در فاصلۀ  روي پايهr  از يكديگر قرار دارند، با يك سيم

كننـد، چنـد برابـر  مي كنيم. نيرويي كه دو كره در اين حالت به يكديگر وارد جدا ميها  آن كنيم و سپس سيم را از رساناي نازك به هم وصل مي
  نيروي حالت قبل است؟

  1 (8/1  2 (2/4  3 (2/5  4 (5/6  
  319552كد سؤال: 

5مجموع بار الكتريكي دو ذره  -138 C  34بزرگي   به اي  گيرند، نيروي دافعه متري از هم قرار مي 3است. وقتي اين دو ذره در فاصلۀ 10 N بـه 

تر چند ميكروكولن است؟  كنند. بار كوچك هم وارد مي
29

29 10 N m(k )
C


   

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  357244كد سؤال: 

1دو گوي رساناي كوچك با بارهاي  -139 2q nC   2و 8q nC  در فاصلۀr بزرگـي   بـه تريكياز يكديگر قرار دارند و بر يكديگر نيروي الكF 

rباشد، نسـبت  Fهمان ها  آن دهيم. اگر بزرگي نيروي الكتريكي بين از هم قرار مي rها را با هم تماس داده و در فاصلۀ  كنند. گوي وارد مي
r
 

  كدام است؟ 

  1 (16
9  2 (4

3  3 (9
16  4 (3

4  
  359499كد سؤال: 
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